



Published : 28 February 2020

DOI

10.25259/SNI_492_2019_ER

Erratum: Orbit ossifying fibroma – Case report and literature review

In the article titled, “Orbit ossifying fibroma – Case report and literature review”, published as eLocation ID 35, in Vol. 11 of Surgical Neurology International[1], the name of the first author is incorrectly written as “Nicollas Rabelo” instead of “Nicollas Nunes Rabelo”.

This article may be cited as “Rabelo NN, da Silva VT, do Espírito Santo MP, Solla D, Oberman DZ, da Costa BS, et al. Orbit ossifying fibroma – Case report and literature review. Surg Neurol Int 2020;11:106.” instead of “Rabelo N, da Silva VT, do Espírito Santo MP, Solla D, Oberman DZ, da Costa BS, et al. Orbit ossifying fibroma – Case report and literature review. Surg Neurol Int 2020;11:35.”

REFERENCE

1. Rabelo N, da Silva VT, do Espírito Santo MP, Solla D, Oberman DZ, da Costa BS, et al. Orbit ossifying fibroma – Case report and literature review. Surg Neurol Int 2020;11:106.